



PrintMedia2D Poly Vinyl Gloss

ADHESIVO

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

Vinilo polimérico de alta calidad para campañas publicitarias de interior y exterior.

Composición: PVC polimérico
VINILO
Espesor: 65 micras

Espesor: 65 micrasAcabado: Gloss (Brillo)

7 100110 1010 1010 (211110)

Adhesivo acrílico sensible a la presión

Adhesivo:

o Transparente (WB trasera blanca)

o Gris (GB trasera opaca)

Valores de adhesión (N / 25mm)

PERMANENTE (P)

Adhesión rápida sobre vidrio
12 (FTM9)

o Despegar del vidrio después de 20 minutos 15 (FTM1)

REVERSO PE Papel recubierto de 130g/m²

ALMACENAMIENTO Hasta 2 años a temperatura 15-25°C / 50% H

Aplicaciones

- Publicidad de interior y exterior
- Campañas publicitarias
- Ferias y exposiciones

Tintas: UV/Látex/Solvente/Ecosolvente

Códigos de referencia

70100135885	2D Poly Vinyl Gloss Permanent WB 65/105/50/3"
70100135079	2D Poly Vinyl Gloss Permanent WB 65/137/50/3"
70100135895	2D Poly Vinyl Gloss Permanent WB 65/162/50/3"
70100135896	2D Poly Vinyl Gloss Permanent GB 65/105/50/3"
70100135080	2D Poly Vinyl Gloss Permanent GB 65/137/50/3"
70100135894	2D Poly Vinyl Gloss Permanent GB 65/162/50/3"

La información y las recomendaciones que contiene esta ficha de información del producto, así como las recomendaciones técnicas facilitadas por representantes de Fujifilm y sus empresas asociadas, tanto verbalmente como por escrito, se basan en nuestro conocimiento actual del fabricante original y se cree que son precisas. Sin embargo, no se garantiza su exactitud ya que no podemos cubrir o prever todos los usos posibles y porque los métodos de fabricación son de terceros. Por el mismo motivo, nuestros productos se venden sin garantía y con la condición de que los usuarios realicen sus propias pruebas para comprobar que los productos cumplirán totalmente sus requisitos concretos. Por nuestra política de mejora continua del producto, parte de la información que contiene esta ficha de información del producto podría estar desactualizada; se pide a los usuarios que se aseguren de seguir las recomendaciones actuales.

Producto distribuido por:

FUJIFILM Europe GmbH, Sucursal en España C/Aragón 180 08011 Barcelona España Tel.: +34 93 451 15 15 www.fujifilm.es NuriaAlonso@fujifilm.es